


Заседание Общественного Совета

На рассмотрение Общественной палаты Смоленской области

Как уже известно, в нашем районе создан Общественный Совет. В состав, которого вошли представители ветеранских организаций, некоммерческих организаций и представители профсоюзов. Возглавляет его Кизиллов С.К.

Общественная палата Смоленской области предложила нашему Общественному Совету вынести на обсуждение важнейшие для района вопросы в здравоохранении.

В пятницу, 14 апреля, состоялось заседание Общественного Совета, на которое были приглашены председатель районного Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Наполов В.С. и главный врач ОГБУЗ «Тёмкинская ЦРБ» Новаторова И.В., которая рассказала о проблемах в организации здравоохранения нашего района.

Свой доклад она начала с того, что наша больница в своём структурном подразделении имеет стационарные койки (круглосуточные и дневные)

и поликлиническое отделение. Поликлиника рассчитана на 150 посещений в смену. Фельдшера фельдшерско-акушерских пунктов обслуживают население отдалённых деревень. Неотложная помощь оказывается круглосуточно бригадой скорой помощи. В настоящее время ОГБУЗ «Тёмкинская ЦРБ» находится в тяжёлом финансовом положении. Имеется большая задолженность. Только за тепло долг составляет 5 миллионов рублей, сейчас идут суды. Такие долги руководство больницы объясняет низкими тарифами на оплату медицинских услуг. То, что зарабатывают, уходит на зарплату сотрудникам. Врачами больница обеспечена на 43%. Не хватает специалистов по низким специальностям.

Есть проблемы и со средними медицинскими работниками – 65% составляют пенсионеры. Имеются вакантные должности акушерки, медицинского статистика, фельдшеров – заведующих ФАПами. Возросли требования к ведению медицинской документации, которая должна быть

в электронном виде (истории болезни и ведение амбулаторных карт). Есть правда надежда на выпускников Вяземского медицинского колледжа – 5 человек обучаются по целевым направлениям. Требуется замена устаревшей аппаратуры. Так установка для рентгенологического исследования 1992 года выпуска. Требуют замены аппараты УЗИ, ЭКГ. Нет инструментов для эндоскопического исследования. Больница не может получить лицензию на переливание крови и её компонентов из-за отсутствия холодильного оборудования. Необходимо холодильники специального фармацевтического назначения для хранения лекарственных препаратов.

Необходимы вложения и в хозяйственную часть. Требуется замена кровли в гаражах. Необходимо провести косметический ремонт в палатах. Но нет средств.

Ирина Владимировна обратилась с просьбой к членам общественного Совета о ходатайстве перед Общественной палатой Смоленской области о повышении тарифов на оплату медицинских услуг через ФОМС. Члены Общественного Совета ее поддержали.

Обсуждался вопрос о второй бригаде скорой помощи, но поскольку нагрузка составляет 6 вызовов в сутки, по данному вопросу решения принято не было.

Г.Васильева

Автопоезд

«Здоровье Смоленщины» возобновил свою работу

7 апреля, во Всемирный день здоровья, в нашей области начал работу медицинский автопоезд «Здоровье Смоленщины».

Проект был запущен в прошлом году по инициативе



секретаря Генерального совета «Единой России» Сергея Неверова.

«Во-первых, прос доступности медицинского обслуживания особенно остро стоит в сельских террито-

риях. Именно поэтому в этом году автопоезд «Здоровье Смоленщины» при содействии Фонда социальной поддержки «СозИдаНИЕ» вновь проедет по селам и деревням Смоленской области, побывает в каждом районе, посетит самые отдаленные населенные пункты. Автопоезд даст возможность смолянам не только получить бесплатную консультацию высококвалифицированных врачей, но и сдать необходимые анализы, пройти обследование на современном диагностическом оборудовании», - отметил Сергей Неверов.

Автопоезд «Здоровье Смоленщины» состоит из двух мобильных комплексов на базе КАМаз, в которых оборудованы три медицинских кабинета и флюорографическая установка. Передвижной медицинский комплекс оснащен самым современным диагностическим оборудованием. Врачебная бригада укомплектована специалистами ведущих областных лечебных учреждений. Среди них — два кардиолога, гинеколог, невролог, терапевт, офтальмолог, оптометрист, два врача ультразвуковой диагностики, отоларинголог.

Пациенты автопоезда смогут пройти такие диагностические исследования, как: анализ крови на уровень сахара и холестерина, ЭКГ, флюорография, УЗИ брюшной полости, цитология шейки матки. Кроме того, можно будет проверить зрение и получить рекомендации по выбору очков. Всю медицинскую помощь смоляне получают бесплатно по полису ОМС.

Первыми смогли проверить свое здоровье жители Смоленского района. Автопоезд «Здоровье Смоленщины» уже побывал в селах Пригорское, Катинь и Каспля. Передвижной клинко-диагностический центр будет работать с апреля по ноябрь и за это время объедет все районы области.

Впервые автопоезд «Здоровье Смоленщины» отправился в рейс в 2016 году. Всего на приеме у врачей мобильной больницы побывали более пяти тысяч человек.

График выездов передвижного медицинского комплекса в Темкинском районе:

- 8 июня – Батюшковское с/п,
- 9 июня – Кикинское с/п.

Г.Васильева

Дом не бывает без гостей



В нашем районе стало доброй традицией: в день 90-летнего юбилея к уважаемым юбилярам приезжают представители районной Администрации, районного Совета ветеранов. И в этот весенний день, 14 апреля, гостей встречала жительница нашего посёлка Волкова Мария Захаровна. Заместитель Главы МО «Тёмкинский район» Касмачова В.С. и председатель районного Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Наполов В.С. вручили Марии Захаровне подарки, поздрав-

ление от Президента РФ В.В. Путина. Пожелали ей здоровья, долголетия. Принимая подарки и поздравления, юбилярша поблагодарила за внимание и заботу.

А мы хотим рассказать вам, дорогие читатели, о Марии Захаровне, как об уважаемом в нашем районе человеке.

Родилась Мария Захаровна в деревне Пашино ныне Батюшковского сельского поселения. Семья была многодетной, родители воспитывали шестерых детей, а Маша, как самая старшая была им первой помощницей в хозяйстве, и в воспитании младших братьев и сестёр. В те годы подростки рано взрослели и часто приходилось старшим братьям ответственно за семью на свои плечи. Так и случилось с Марией Захаровной. В 15 лет она стала ученицей швеи на промкомбинате. После освобождения Белоруссии от фашистских захватчиков сестра Зинаида, она была партизанкой, осталась там, и ей была необходи-

ма помощь в воспитании сына, тогда родители откомандировали Машу в Белоруссию на подмогу. Два года отработала секретарём в сельском совете, где нередко приходилось замещать и председателя.

В родной район вернулась только в 1957 году. На разных должностях пришлось потрудиться. Работала и в райсполкоме и бухгалтером в доме инвалидов. Последние 25 лет своей трудовой деятельности отдала родному Тёмкинскому Райпо. Не одному поколению бухгалтеров она была наставником. Даже на заслуженном отдыхе, Марию Захаровну неоднократно приглашали на работу: то подменить кого-то, то провести ревизию.

Так сложилось в жизни нашей героини, что не было у неё своей семьи. Всю свою любовь отдала своим близким. Младшим братьям и сёстрам помогала воспитывать племянников, затем уже детей этих племянников.

И сейчас её дом не бывает от гостей. Каждую свободную минуту стараются они навещать свою любимую тётю и бабушку.

В этот праздничный день не забыли Марию Захаровну и бывшие коллеги. Они поздравили её с юбилеем и пожелали здоровья и благополучия.

Официально

Губернатор Алексей Островский встретился с участниками профильной смены «Юнармейцы»

Алексей Островский встретился с участниками и организаторами первой в России специализированной профильной смены «Юнармейцы», проходившей на базе туристического комплекса «Соколя гора».

формирование у молодежи готовности защищать Отечество. Для смоленских юнармейцев проводятся военно-спортивные игры, сборы, спартакиады и соревнования по спортивному лазертагу (лазерный пейнтбол), стрельбе из малокалибер-



Участники смены – 200 юнармейцев в возрасте от 13 до 17 лет из всех муниципалитетов области. В их числе – победители спортивных, творческих соревнований и конкурсов военно-патриотической направленности.

В нашей области, как сообщил Губернатору Алексею Островскому начальник регионального штаба ВВПОД «ЮНАРМИЯ» Евгений Ненашев, местные штабы движения созданы во всех 27 муниципальных образованиях, общее число юнармейцев насчитывает более 2 тысяч человек.

«Благодаря Вашей, Алексей Владимирович, поддержке мы начали активно развивать юнармейское движение еще в мае прошлого года и добились серьезных результатов – наша область входит в восьмерку лучших регионов России, – подчеркнул Евгений Ненашев. – Главная задача этой профильной смены – создать актив, который продолжит развивать юнармейское движение и возглавит его в районах области».

Также Евгений Ненашев проинформировал главу региона, что штабом уже разработано более десяти различных методик и юнармейских мероприятий, которые можно представить на всероссийском уровне.

Цель движения «ЮНАРМИЯ» – всестороннее развитие молодых людей, сохранение и приумножение патриотических традиций,



ного оружия. Ребята участвуют в квестах, посвященных истории Смоленщины, гражданско-патриотических акциях и мероприятиях, встречаются с ветеранами Великой Отечественной войны, развивают информационный проект «Мы – помним.рф».

Предваряя беседу с юнармейцами, глава региона отметил: «Я с удовольствием поддержал инициативу проведения этой профильной смены для того, чтобы все вы смогли расширить круг общения и найти новых друзей с общими для вас интересами».

Алексей Островский ответил на многочисленные вопросы, которые волнуют ребят, и внимательно выслушал их идеи и предложения.

В частности, юнармеец Евгений отметил, что в Сафонове активно действует молодежный Совет, и выступил с инициативой создания подобных объединений в других районах области. По его мнению, это

поможет максимально задействовать молодежь в проектах, направленных на развитие региона.

Алексей Островский поддержал предложенную инициативу: «Очень здоровое и своевременное предложение. Департамент по внутренней политике совместно с Главным управлением по делам молодежи и гражданско-патриотическому воспитанию проработают его с главами районов и городов с тем, чтобы молодежные Советы к концу года были созданы во всех 27 муниципалитетах области».

Глава региона также заверил ребят, что профильные смены «Юнармия» будут проводиться ежегодно: «Это решение уже принято. В том, что подобные встречи юнармейцев станут традиционными, у нас сомнений нет».

Участники смены заинтересовались у Алексея Островского планами Администрации по развитию спортивной инфраструктуры. Губернатор рассказал, что в настоящее время в области возводится ряд спортивных объектов: «Строятся культурно-спортивные центры в Озерном, в Новодугино. В этом году достроим физкультурно-оздоровительный комплекс в Дорогобуже, сделаем футбольное поле в Ярцеве. Исходя из возможностей регионального бюджета, продолжим заниматься развитием данного направления и в дальнейшем. Хочу заметить, что по числу занимающихся спортом наш регион находится на лидирующих позициях как в Центральной федеральной округе, так и во всей стране».

Отвечая на вопрос, какие цели, по мнению Губернатора, должен ставить перед собой юнармеец, Алексей Островский отметил: «Любой человек, вне зависимости от того, участвует он в юнармейском движении или нет, должен стре-



миться прожить жизнь так, чтобы принести пользу людям, своей Родине и оставить после себя добрую память. Нужно всегда оставаться порядочным и честным человеком. Человеком, который любит свою Родину, свой народ, с уважением относится к истории своей страны и своими делами старается сделать лучше не только себе, но и всем остальным».

В завершение встречи Губернатор подчеркнул, что на Смоленщине много талантливых, инициативных, неравнодушных ребят, и выразил уверенность, что в этом – залог благополучия региона. Ведь в будущем именно участники этой профильной смены станут лидерами юнармейского движения в своих муниципалитетах, примером для сверстников. «Желаю вам вырасти честными, порядочными, искренними людьми. Это самое главное», – напутствовал ребят Алексей Островский.

Илья Конев

Расширенное заседание Президиума Совета муниципальных образований Смоленской области

Под председательством Губернатора Алексея Островского состоялось расширенное заседание Президиума Совета муниципальных образований Смоленской области, в работе которого приняли участие руководители исполнительно-распорядительных органов муниципальных районов и городских округов.

Участники заседания рассмотрели вопрос организации закупок овощной продукции сельхозпроизводителей области для бюджетных учреждений региона. Осенью прошлого года обсуждение этого направления работы стало темой рабочего совещания, которое провел Губернатор Алексей Островский. По его итогам Совету муниципальных образований было рекомендовано активизировать работу с главами районов, чтобы они оказывали максимальное содействие местным фермерам в сбыте продукции.

Об итогах данной работы участникам совещания доложил заместитель Губернатора Ростислав Ровбель: «Ваше поручение, Алексей Владимирович, на областном уровне выполнено. Если по итогам 2016 года наши сельхозпроизводители поставили в областные учреждения свыше 80% сельхозпродукции, то в первом квартале 2017 года объем закупок у местных товаропроизводителей составил уже 100%».

Вместе с тем, как отмечалось на совещании, на уровне муниципалитетов данный вопрос решается не так эффективно – в настоящее время объем закупок у местных сельхозтоваропроизводителей по прямым договорам составляет в среднем около 18%. В числе лидеров были названы Сафоновский и Ярцевский районы, а также город Смоленск – в этих муниципалитетах у местных аграриев в 2016 году было закуплено более

55% овощной продукции длительного хранения и картофеля.

«Опыт данных муниципалитетов в решении этого вопроса, опыт иных муниципальных образований, добивающихся положительных результатов, показывает – все поставленные задачи выполнимы», – прокомментировал Алексей Островский. Глава региона дал поручение своему заместителю Константину Никонову организовать семинар с участием руководителей муниципалитетов, в ходе которого главы районов смогут обменяться положительным опытом работы по тем или иным направлениям деятельности.

Участники заседания также обратили внимание на тот факт, что в настоящее время до 60% молока, произведенного в регионе, поставляется в иные субъекты Федерации. Подобная ситуация, отметили в ходе совещания, говорит о необходимости организовать закупку молочной продукции для нужд бюджетных учреждений у местных производителей. Смоленские предприятия и организации готовы полностью обеспечить потребность областных и муниципальных учреждений в молоке, гарантируя, что также немаловажно, его высокое качество.

Для решения данного вопроса Губернатор Алексей Островский поручил своим заместителям определить необходимый объем продукции с учетом потребности по каждому муниципальному образованию с тем, чтобы уже с третьего квартала текущего года начать работу по заключению договоров на поставку молока в муниципальные бюджетные учреждения.

Игорь Алиев

Более 150 смоленских ветеранов получают бесплатное санаторно-курортное лечение

В этом году более 150 смоленских ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны смогут получить бесплатное санаторно-курортное лечение.

Мероприятия по оздоровлению данной категории смолян осуществляются в рамках областной программы по социальной поддержке граждан, а также благодаря сотрудничеству с Постоянным Комитетом Союзного государства по организации санаторно-курортного лечения ветеранов и инвалидов ВОВ, инициированному Губернатором Алексеем Островским.

Стоит отметить, что в этом году, несмотря на крайне напряженный бюджет, все направления и региональные меры поддержки для ветеранов и участников Великой Отечественной войны сохранены в полном объеме. Это принципиальная позиция Губернатора. «Принимая бюджет на 2017 год, мы совместно с депутатами Смоленской областной Думы сохранили все действующие региональные меры поддержки для ветеранов и отказы-

ваться от них не собираемся. Да, где-то мы вводим критерии нуждаемости, где-то вынуждены приостанавливать индексацию, но на ветеранах – тех людях, кто выиграл самую жестокую и кровопролитную войну в истории человечества и подарил нам мирное небо, мы точно экономить не будем. В том числе, сохраним возможность для бесплатного отдыха и лечения ветеранов на базе социально-оздоровительного центра «Голоевка», а также в санаториях России и Белоруссии», – отметил Алексей Островский.

Предполагается, что порядка 60 человек смогут поправить свое здоровье в санатории «Сосновый Бор» (Белоруссия, Минская область), 70 – отправятся в Дом отдыха «Карачарово» (Тверская область) и еще более 20 ветеранов пройдут бесплатное санаторно-курортное лечение в социально-оздоровительном центре «Голоевка» (Рославльский район).

Ольга Орлова

Сельские сходы

Как живешь, Вязищенское поселение?



Уже который год подряд апрель - месяц сельских сходов. Такие сходы необходимы как населению, так и руководству поселения и района. Где как не на сходе можно обсудить все волнующие вопросы.

Вот и к жителям Вязищенского сельского поселения 7 апреля приехали Глава МО «Тёмкинский район» Гуляев С.А и председатель районного Совета депутатов Васильев А.Н.

По традиции сход начался с отчёта главы сельского поселения Герасимова А.В., в котором были отражены все стороны жизни поселения.

В минувшем году Администрация планомерно осуществляла мероприятия, направленные на обеспечение жизнедеятельности населения, это прежде всего содержание социальной сферы, водоснабжение, газоснабжение, уличное освещение, организация сбора и вывоза бытовых отходов, участие в предпрятиях и ликвидации чрезвычайных ситуаций и многое другое.

В настоящее время в поселении проживает 309 человек. В прошлом году появилось на свет 4 новых гражданина, но к сожалению, и 4 человека ушло из жизни. Поселение включает 7 населённых пунктов, пять из которых имеют сообщение с райцентром дорогами с твёрдым покрытием, двумя грунтовыми дорогами. Водопровод действует в трёх деревнях, газифицирован один населённый пункт. На территории поселения есть общеобразовательная школа, в которой обучается 24 ученика, а 14 юных граждан посещают дошкольную группу.

Имеется почтовое отделение, а свой досуг односельчане могут провести в КДЦ, могут скоротать своё свободное время и с книгой в руках, для этого есть в деревне и библиотека.

Продукты питания и товары первой необходимости можно приобрести в 4 торговых точках.

Далее Александр Викторович более подробно остановился на всех вопросах. В частности, для обеспечения безопасности жизни, здоровья

граждан и повышения гарантий их законных прав на безопасные условия движения по автомобильным дорогам поселения в 2016 году регулярно улицы очищались от снега в зимний период. Был произведён ремонт дорожного полотна на улице Школьная в д. Замыцкое, а также в деревнях Вязищи и Кобелево.

В ночное время улицы освещаются в четырёх населённых пунктах. Этим летом будет проведён ремонт по ТО уличных фонарей. Для этих целей уже закуплены необходимые материалы. Как сказали мы выше, природный газ пришёл в д. Замыцкое, а в 2016 году Постановлением Губернатора Смоленской области выделены денежные средства на проектирование и строительство газопровода высокого давления Замыцкое – Абрамово и эти работы будут выполнены в течение лета. Сейчас Администрация поселения ведёт работы по проектированию уличного газопровода по д. Абрамово. Думаем, что скоро в одну ещё деревню придёт «голубое топливо».

Водоснабжение поселения осуществляется посредством центральных водопроводов населённых пунктов Замыцкое, Кобелево и Вязищи. Кроме этого имеется 4 муниципальных колодца и порядка 40 частных. Если в Замыцком водопроводная сеть недавно введена в эксплуатацию, то в деревнях Кобелево и Вязища сильно изношена и требует постоянного контроля и ремонта.

Постоянно уделяется внимание благоустройству населённых пунктов. Организован сбор и вывоз бытовых отходов. Для этих целей созданы и функционируют 7 площадок в д. Замыцкое и Кобелево. В д. Абрамово эту работу выполняют на средства спонсора Данилкина В.Н. В поселении регулярно проводятся субботники по уборке и благоустройству территорий, прилегающих к учреждениям и организациям. Особо хочется выразить благодарность коллективам школы, детского сада, Дома культуры и администрации. По инициативе Администрации приведены в порядок кладбище в д. Замыцкое и Кобелево. Ежегодно усилиями

коллектива учителей и учеников Замыцкой школы - директор Танахова И.А., проводятся работы по благоустройству территорий воинских захоронений д. Вязищи и Замыцкое, урочищах Колодезки и Берёзки. Их силами произведены покраска памятников и обелисков.

Нельзя не отдать должное и работникам культуры. Сельский дом культуры уже много лет возглавляет Заслуженный работник культуры Смоленской области Громов Н.А. Возглавляемое им учреждение, провело 236 мероприятий, которые посетили более 4000 человек. Ко всем значимым датам и событиям в жизни страны, района и поселения готовятся тематические вечера, дискотеки. Участники художественной самодеятельности неоднократно принимали и принимают участие в районных смотрах и конкурсах.

Много внимания уделяется администрации работе с обращениями граждан. За истекший год населению было выдано 203 документа самого различного характера.

Было проведено 17 заседаний Совета депутатов и принято 45 решений, большинство из которых были опубликованы в районной газете «Заря» и размещены на сайте Тёмкинского района в сети Интернета.

В своём докладе Глава поселения озвучил информацию об исполнении бюджета за 2016 год. План по доходам выполнен на 103,2% от годового плана. Доход от акцизов на нефтепродукты составил - 156,1%. Доход в бюджет от земельного налога составил - 101,4%. План расходной части составил - 4652 тыс. рублей. Фактическое исполнение составило - 3269,2 тыс. рублей, т.е. 70,3%. На благоустройство при плане 9021 тыс. рублей исполнено 5625 тыс. рублей. Техническое обслуживание газового оборудования и газопроводов составило 232 тыс. рублей. Оплачивали и страхование системы газопотребления в сумме 16,8 тыс. рублей. Обслуживание пожарной сигнализации обошлось в 7,9 тыс. рублей. Ремонт водопровода -13,3 тыс. рублей. Ремонт дорог составил 550,4 тыс. рублей. За уличное освещение уплачено 426,0 тыс. рублей.

Немало возникло вопросов к руководству района и у жителей. Больше всего волнует то, что закрылась пилюрама. Несколько человек лишились места работы и пополнили ряды безработных. Единственным выходом из сложившейся ситуации – это организация собственного дела. Сегодня существует ряд программ поддержки в различных сферах малого бизнеса.

В данный момент в области активно финансируются такие программы, как «Начинающий фермер» или «Семейная животноводческая ферма». Как сказал Глава района С.А.Гуляев, что в области на эти цели выделены 320 миллионов рублей, но освоено только 300 тыс. рублей. Жители села почему-то неохотно вступают в эти программы.

Были вопросы и по состоянию автомобильных дорог.

А.Н.Васильев, председатель районного Совета депутатов рассказал жителям поселения о проектах Политической партии «Единая Россия». Согласно одного из них в наш район в июне месяце ожидается прибытие автопоезда «Здоровье Смоленщины». В этом году его остановка будет в двух поселениях - Кикинском и Батюшковском, но посетить докторов смогут все желающие из других поселений.

Г.Васильева

Новости спорта

Достойная победа



6 апреля в г. Смоленске прошла областная спартакиада учащихся Смоленской области в спортзале СДЮШОР №6 по настольному теннису и спортивному ориентированию. В соревнованиях приняло участие 17 команд. Спортсмены играли по олимпийской системе минус два (можно с проигрышем занять третье место).

Темкинский район представляли: Юлия Гоголева, Анастасия Дедкова, Никита Никонов, Павел Ширяев. Наши игроки заняли 6 место, набрав 56 очков. Играли мальчики отдельно от девочек и по результатам личных соревнований подводилось общекомандное место.

Среди девочек приняли участие 36 человек. В упорной борьбе Юлия Гоголева заняла первое место и была награждена медалью и грамотой. Анастасия Дедкова впервые ездила на соревнования, но несмотря на это заняла почетное 24 место, обойдя многих спортсменов.

Среди мальчиков приняли участие тоже 36 человек. Никита Никонов обыграл многих ребят и занял 9 место. Павел Ширяев упорно боролся и занял 22 место.

Поздравляем Юлию с победой в областной спартакиаде по настольному теннису и желаем дальнейших успехов и много ярких побед!

Т.Лыскова

В прокуратуре района

Выявлены нарушения законодательства «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ»

Прокуратурой Темкинского района Смоленской области проведена проверка соблюдения Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» администрациями сельских поселений МО «Темкинский район» Смоленской области.

По итогам 1 квартала 2017 прокуратурой Темкинского района выявлены нарушения порядка рассмотрения обращений граждан Российской Федерации, по данным фактам приняты меры прокурорского реагирования возбуждены дела об административном правонарушении предусмотренном ст.5.59 КоАП РФ, 2 должностных лица привлечены к административной ответственности.

Выявлены нарушения законодательства «Оскорбление»

В 1 квартале 2017 прокуратурой Темкинского района выявлены два факта оскорбления, по данным фактам приняты меры прокурорского реагирования, возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ, 2 лица привлечены к административной ответственности.

Выявлены нарушения трудового законодательства, законодательства об образовании и законодательства о персональных данных

По итогам 1 квартала 2017 прокуратурой Темкинского района выявлены 8 нарушений трудового законодательства, законодательства об образовании и законодательства о персональных данных, по данным фактам приняты меры прокурорского реагирования возбуждены дела об административном правонарушении предусмотренном ст. 13.11 КоАП РФ, 8 должностных лиц привлечены к административной ответственности.

А. Веденяпин
помощник прокурора района

В прокуратуре района

Прокурор на защите интересов детей сирот

В I квартале 2017 прокуратурой Темкинского района направлено в суд два исковых заявления в интересах детей сирот из числа детей, оставшихся без попечения родителей, о понуждении Департа-

мента Смоленской области по образованию, науке и делам молодежи перечислить субвенцию, а администрации Темкинского района приобрести для вышеуказанных граждан благоустроенное, применительно к

условиям Темкинского района Смоленской области, пригодное для проживания жилое помещение специализированного жилищного фонда по договору найма специализированного жилого помещения.

Выявлены нарушения трудового законодательства

По итогам I квартала 2017 прокуратурой Темкинского района направлено в суд

двенадцать исковых заявлений о взыскании с ООО «Баталин-Агро» в пользу работников

ООО «Баталин-Агро» задолженность по заработной плате.

Выявлены нарушения законодательства в обеспечении безопасности дорожного движения и содержания улично-дорожной сети

По итогам I квартала 2017 прокуратурой Темкинского района направлено в суд семь исковых заявлений с требованиями обязать администра-

цию МО «Темкинский район» Смоленской области принять исчерпывающие меры по обеспечению состояния покрытия улично-дорожной сети с. Тем-

кино Темкинского района Смоленской области установленным правилам, техническим нормам и другим нормативным документам.

А. Веденяпин помощник прокурора района

ФНС России приступила к администрированию страховых взносов

С 1 января 2017 года администрирование страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и на обязательное медицинское страхование осуществляет Федеральная налоговая служба.

В Налоговом кодексе появилась новая глава 34 «Страховые взносы».

С 1 января 2017 года на налоговые органы возлагаются следующие функции:

- контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты страховых взносов;
- прием от плательщиков страховых взносов расчетов по страховым взносам, начиная с представления расчета по страховым взносам за отчетный период - I квартал 2017 года;
- взыскание недоимки по страховым взносам и задолженности по пеням и штрафам, в том числе возникшей до 1 января 2017 года;
- зачет (возврат) излишне уплаченных (взысканных) сумм страховых взносов, предоставление отсрочки (рас-

срочки) по страховым взносам.

За органами ПФР и ФСС РФ сохранены функции по:

- приему расчетов по страховым взносам за периоды 2010-2016 гг. (то есть годовые расчеты за 2016 год представляются в ПФР и ФСС России);
- контрольным мероприятиям по страховым взносам за периоды 2010-2016 гг.;
- принятию решений о возврате излишне уплаченных (взысканных) страховых взносов за 2010-2016 гг.

Кроме того, ПФР будет также вести индивидуальный (персонифицированный) учет, а ФСС России - администрировать страховые взносы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и контролировать правильность заявленных расходов на выплату страхового обеспечения на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.

Несмотря на изменение администратора страховых взносов порядок их исчисления и уплаты практически не изменился (сохранены тарифы страховых взносов, в том числе и

пониженные, порядок определения объекта, базы для исчисления страховых взносов, сроки уплаты страховых взносов).

Срок уплаты страховых взносов также не изменился: последней датой уплаты будет 15-е число месяца, следующего календарного месяца.

Расчет по страховым взносам плательщики должны представлять ежеквартально, не позднее 30-го числа месяца, следующего за расчетным (отчетным) периодом. В 2017 году плательщики должны подать расчет по страховым взносам в налоговые органы за первый квартал 2017 года не позднее 2 мая 2017 года.

Уплата страховых взносов должна производиться на КБК, закрепленные за ФНС России приказом Минфина России от 7 декабря 2016 года № 230н «О внесении изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Минфина России от 1 июля 2013 г.». Разъяснения по порядку применения КБК были направлены по системе налоговых органов письмом ФНС России от 23.12.2016 № ЗН-4-1/24807@.

Опубликованы реестры онлайн касс и фискальных накопителей, а также список операторов фискальных данных

На официальном сайте ФНС России опубликованы реестры онлайн касс и фискальных накопителей, а также список операторов фискальных данных, предусмотренные Федеральным законом от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа» (в редакции Федерального закона

от 03.07.2016 № 290-ФЗ).

В реестр контрольно-кассовой техники включены сведения о следующих моделях: ШТРИХ-ON-LINE и АТОЛ FPrint-22ПТК.

В реестр фискальных накопителей включены сведения о модели фискального накопителя «Шифровальное (криптографическое) средство защиты фискальных данных фискальный накопитель «ФН-1».

Операторами фискальных данных стали четыре организа-

ции: «Энергетические системы и коммуникации», «Такском», «Эвотор ОФД» и «Ярус».

Реестры также доступны на главной странице сайта Федеральной налоговой службы: в разделе «Иные функции ФНС» - подраздел «Реестры и проверка контрагентов».

Ведение указанных реестров, а также выдача разрешений на обработку фискальных данных осуществляются Федеральной налоговой службой.

Межрайонная ИФНС России № 2 по Смоленской области



Продается дом в 2 этажа, площадью 63, 6 кв.м., с земельным участком 22 сотки. Один собственник. Дом расположен по адресу: Смоленская область, Темкинский район, д. Паново, ул. Филатенкова. Телефоны: 8-916-904-14-58, 8-910-761-12-30

Парники из поликарбоната. Цены от производителей. ТЕЛЕФОН: 8-915-633-72-78

Продажа семенного картофеля со склада в д. Васильевское, ул. Центральная.. Телефоны: 8-909-636-88-87, 8-951-703-38-50. Екатерина

Продается 3-х комнатная квартира по адресу: с Темкино, ул. Мира, д.1А, 3 этаж. Газовое отопление, центральная канализация, санузел раздельный, имеются дворовые постройки. Подробности по телефону: 8-910-782-53-05 Людмила

Продам ПОРОСЯТ с доставкой на дом. Телефон: 8-900-119-85-78

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции. При перепечатке и использовании информации из газеты ссылка на издание обязательна!



Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962 Гл. редактор Кузьмина С.А. Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81 Эл. почта za@zaryatemkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: г.Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 640 экз. Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00